

Zavod Sopotniki,  
zavod za medgeneracijsko solidarnost  
Barka 31  
6217 Vremski Britof

Sežana, 6. 1. 2017

## POSLOVNO POROČILO ZA LETO 2016

Zavod Sopotniki, zavod za medgeneracijsko solidarnost, je zasebni zavod, ustanovljen 4.4. 2014, z namenom nudenja brezplačnih prevozov za starejše občane z območja občin Hrpelje-Kozina, Sežana in Divača. Z medgeneracijskim sodelovanjem si prizadeva za preprečitev ali prekinitev izoliranosti in osamljenosti starejših prebivalcev iz predvsem manjših, odročnejših krajev, ki zaradi oddaljenosti, odsotnosti avta ali slabih prometnih povezav skoraj ne zapuščajo doma. Z izvajanjem storitve zavoda jim je nudena pomoč pri vključevanju v aktivno družbeno življenje.

Zavod ima v letu 2016 s 27 prostovoljci (11 moških, 16 žensk) sklenjene Dogovore o prostovoljnem delu. Prostovoljci so skupaj opravili 1.710 ur prostovoljnega dela (v povprečju cca. 63 ur vsak prostovoljec).

V letu 2016 je zavod zagotovil 285 dni izvajanja dejavnosti. Opravili smo 626 prevozov (1 prevoz je pot od izhodiščne točke do želene destinacije in nazaj do izhodiščne točke). S službenim vozilom je bilo prevoženih več kot 54.000 kilometrov. Našo storitev je uporabilo 160 različnih uporabnikov, od tega jih je bilo 80% rednih (storitev so uporabili vsaj trikrat). V povprečju je bilo opravljenih 52 voženj na mesec (1 vožnja je pot od izhodiščne točke do želene destinacije in nazaj do izhodiščne točke).

Glavni strošek zavoda predstavljajo nakupi, vzdrževanje, zavarovanje vozil ter gorivo. Zavod si je prizadeval za pridobitev finančnih sredstev preko iskanja sponzorstev in donacij, razpisov občin, države in Evropske unije. Večinoma se še vedno financira sprejeto vložkov ustanoviteljev in z nekaj posameznimi donacijami.

V maju 2016 nam je uspelo na razpisu Javna dela in zaposlili smo eno osebo.

Poleg izvajanja osnovne dejavnosti se je Zavod Sopotniki aktivno vključeval v dogodke za promocijo prostovoljstva (v organizaciji občin, Slovenske filantropije in drugih NVO). V sodelovanju z Zavodom Dobra pot smo organizirali Dan za spremembe 2016 in 72 ur prostovoljstva, udeležili smo se Veselega dneva prostovoljstva in Festivala Lupa 2016 v Ljubljani, bili smo na Oživelu ulici v Kopru (in zabavali mlade in starejše z našimi igrami), prav tako tudi na občinskem prazniku v Sežani in v občini Hrpelje - Kozina.

Naše delo dopolnjujejo dobra sodelovanja s Centrom za socialno delo Sežana, Mladinskim centrom Podlaga, Kosovelovim domom Sežana in Šolskim centrom Sežana.

V letu 2016 smo izvedli akcijo korporativnega prostovoljstva s pomočjo Slovenske filantropije in v sodelovanju s podjetjem Petrol d.d.

Naša organizacije je v letu 2016 prejela naziv NVO s potencialom, ki nam ga je podelila ISKRA (stičišče NVO Istre in Krasa). Naziv nam bo pomagal pri rasti in razvoju, deležni bomo dodatnih mentorstev in izobraževanj.

S strani Ministrstva za okolje (oz. organizacij: Inštituta za politike prostora, društva Fokus in CIPRA Slovenija) smo bili uvrščeni v zbornik primerov dobrih praks Trajnostna mobilnost v praksi. Zbornik je bil poslan na vse občine in na vse osnovne šole v Sloveniji. Ker se jim je naš primer zdel posebej zanimiv, so nas povabili k predstavitvi tudi na novinarski konferenci ob izidu in k predstavitvi na dogodku ob zaključku projekta.

V letu 2016 se je na nas obrnila občina Sevnica. Dogovorili smo se za sodelovanje in v letu 2017 bo zaživela nova enota Sopotnikov v Sloveniji.

Marko Zevnik, direktor

